



你的作文也想发表在这里吗? 可以和我们联系。投稿邮箱: 524510118@qq.com...

现代快报小记者畅游南博 直呼“大开眼界”



快报记者阿姨带着小记者们“马年看马” 现代快报记者刘惠勤摄

作品赏析



小记者手记——马年看马

现代快报B115号小记者、中山小学四(2)班 杜心怡

今天,我参加了现代快报组织的参观南京博物院的活动——马年看马。一大早,我就拉着妈妈迫不及待地来到了南博...

画画的我一幅一幅细细地看着,怎么也看不够。听了讲解才知道,原来这就是鼎鼎有名的《八骏图》,是西洋画师艾启蒙为乾隆皇帝御藏的宝马画的肖像图...

指导老师:张厚俊



雪

现代快报B131号小记者、南京外国语学校仙林分校四(5)班 段欣怡

今天起床,便发现窗外白茫茫一片,窗户上缀满了水蒸气遇冷凝结而成的冰花。我穿好衣服,奔出了房间。外面简直变成了雪的世界,漫天飞舞着洁白晶莹的雪花...

我的手指被这水冰得连忙插进了衣袋。世界整个儿变了个样儿,从毫无生机的枯黄变成了单纯如一的洁白。孩子们的笑声又回来了,草地上覆盖着厚厚的积雪...



我喜爱的冬天

现代快报B217号小记者、北京东路小学五(3)班 王瑾

有人怕过冬天,只要一提到冬天,就不由得缩成一团,直打冷战,而我却异常喜欢冬天!南京的冬天不是年年有雪下,但是今年的大雪却让我记忆犹新。洁白无瑕的雪花像柳絮一样,纷纷扬扬,从铅灰色的天空中飘落下来...

空。雪再次纷纷落下,低头看楼下,楼下的好多人已经在雪里玩了,看到这些我再也按捺不住性子了,催促着公公婆婆带我下楼玩。我一下楼就找了一块比较干净的雪地,随手捧起一把,把它揉成一个小球,使劲地向正在发呆的公公身上砸去...



中国的骄傲

现代快报B218号小记者、琅琊路小学五(7)班 陆正阳

这个冬天,最精彩的是漫天飞舞的雪花,不是令人垂涎的美味佳肴,而是锁定 CCTV5,观看索契冬奥会赛事。看呐,中国代表队的运动员们像一只只轻盈的燕子在冰上飞舞,一次次地向奖牌发起冲击...

场上三名选手发生了碰撞,全部摔倒,李坚柔把握住机会,稳扎稳打,把对手们全部甩到了后面。还剩2圈,1圈,最后半圈,最后一个弯道,我仿佛不是在看电视比赛,而是置身在比赛现场,大声地为李坚柔摇旗呐喊:“加油!加油!”李坚柔冲过了终点线,为中国在冬奥会上赢得了首枚金牌!



一次面试

拉萨路小学五(5)班 苏俊达

上学期开学不久,学校大队委的增选活动开始了。我过五关斩六将,非常幸运地进入了最后的面试环节。到了面试那天,我拿着稿子兴奋地走进了六楼报告厅。一开始,我还以为那里会座无虚席,但是进去后才发现,偌大一个报告厅里,只有十几位参加竞选的同学...

干脆把稿纸揉成一团,塞进口袋里,开始了深呼吸。一次,两次……我暗暗地告诉自己:不要紧张,一定要放松!“候选人苏俊达准备!”我的心一下子就被吊了起来。我握紧拳头,一边给自己鼓劲,一边自信地走了进去。我先向面试官行了个礼,然后就开始了自我介绍:“大家好,我是来自……”一开始,我说得还行,但是到了最精彩的部分,我却突然忘词了,我的手心一下子就冒出了冷汗...



可怜的运动鞋

拉萨路小学五(4)班 纪秋妍

炎夏里的一天,我舒舒服服地躺在鞋柜里乘凉。突然,鞋柜的门慢慢地打开了,一道刺眼的光朝我照了过来。原来是小主人要穿着我登山。可是,小主人的脚实在是太臭了,我不想让小主人的臭脚踩在我背上,可没有办法,只能一直捏着鼻子了,真受罪!来到了山脚下,一阵阵的热风向我吹来,我在想:还不如在鞋柜里乘凉呢,这么热的天,还得与小主人登山,谁叫我一双运动鞋呢!

腰帮我把手发系起来,继续行走。我被小主人的臭脚熏得头晕晕的,不知不觉中就睡着了。我一觉醒来,小主人也登山回来了,我发现自己的背上全是粘乎乎的又臭又恶心的脚汗,我真想找一个有水的地方,把自己洗干净,可小主人一点不顾我的感受,随手就把我放回了鞋柜。一天的登山之旅结束了,我的受罪之旅也终于结束了,你们说,我是不是很可怜呀!



飞机,快降落吧

游府西街小学四(2)班 杜婧秋

终于盼到第一次坐飞机,我激动得一大早就起床了。来到机场,办好手续,漫长等待之后总算坐在了飞机上,我环顾四周,哇!原来飞机的肚子又大又长,能坐好几百号人呢!不一会儿,广播里叫我们系好安全带,飞机就要起飞了。我开始紧张起来。随着飞机一点点往上升,我的胃也跟着在翻滚,非常难受,我赶忙拿起前排座椅后的垃圾袋,以防自己吐出来...

饭,用勺子把饭往嘴里送。就在这时,飞机有点轻轻地颠簸了,空姐说飞机遇上了气流。我的胃又开始翻滚了,“哇”的一下,我吐出来了。饭也没法再吃,我就盼望着飞机能早点降落。我闭上眼睛,努力让自己睡着,希望这样会好受一些。我哪里能真的睡着呢?又过了好一会儿,耳朵里传来了飞机要降落的讯息,我似乎觉得也没刚才那么受罪了。随着飞机慢慢下降,我的耳朵也开始变得奇怪,像被人扯着一样,有点疼,还听不清别人说话……飞机终于在机场降落了。从南京飞到香港,这才多少时间呀!



喊春

芳草园小学四(7)班 杨涵雅

进入三月,已是春天,但气候却还像冬天那样寒冷。春天似乎不肯一下子揭开她的面纱。小朋友们仿佛还置身于冬日里,冬天唯一让大家开心的事就是下雪,除此之外,一切都是那么没劲——冬天的清晨,起床时准会打个寒战;出门的滋味就更不好受,虽然个个被裹得像个大胖子,但没走几步,就会手脚冰凉,寒气从脚底直往上蹿;植物也好不到哪里去,看看那些大树,光秃秃的枝条没有一丝绿意;再瞧那小草,枯黄枯黄,躺在地上,没有了一点生机;而平日那娇艳的花儿呢,凋谢过后早就不见了踪影,鸟儿也早已成群结队地飞向了温

暖的南方,自然界静谧得让人更觉得冷清。春天的景象就大不相同了,想着都让人激动与向往。明媚的阳光下,和煦的春风轻轻吹拂,“留连戏蝶时时舞,自在娇莺恰恰啼”,到处充满诗情画意;小草也从泥土里探出脑袋,嫩绿嫩绿的,好奇地张望着温暖的世界;柳絮漫不经心地落在草地上,像白雪,但却多了一份温暖与柔软;色彩艳丽的花儿也绽开了笑脸,争奇斗艳,五彩缤纷;孩子们呢,终于摆脱了棉衣的束缚,踩着心爱的轮滑,在院子里自由自在尽情玩耍。春天,万物复苏,生机盎然,我禁不住大声呼喊:“春天,你快来吧!”小朋友在期待,大自然在期待,一切生命都在期待!

专家权威解析澳洲墨尔本大学本硕申请条件

澳大利亚的教育在国际上一直享有盛誉,其纯正的英语学习环境和先进的教育理念吸引了无数的海外学生前往深造。而在澳洲众多的高校中,澳洲八大名校的申请是最为火爆的。今天就由IDP留学专家为大家介绍墨尔本大学的本硕申请条件。墨尔本大学 University of Melbourne 特点:学费最昂贵 优势科目:MBA、医科、法律 IDP留学专家点评:被公认为澳洲最卓越的研究性学府之一,这个学校MBA、医科和法律都很牛,学费也对应得起它的名声。当之无愧的贵族学校,好在含金量高,而且墨尔本大学一向对海外学生照顾有加。校内设有海外学生室,雇有顾问、辅导人员、社工人员、英文和课业助教等来协助学生。该校也和世界各地30个国家的123所学府有姊妹校

关系,在校生有机会去接触世界各国的不同教学方式。申请条件 本科要求:在中国大学就读一年,雅思6.5分以上(作文至少6.0分)或托福577分以上(作文4.5分); 硕士要求:已获学士学位或荣誉学士学位或有丰富工作经验,雅思6.5分以上(作文至少6.0分)或托福577分以上(作文4.5分)。世界排名第31、澳洲排名第1的墨尔本大学将于3月11日10:30来访南京IDP项目办公室,您现场可与招生官面对面咨询面试,更有机会减免申请费!限额10名!地址:南京市汉中路89号金鹰国际商厦15楼C4座! 3月16日(周日)将会有英美澳加新近30所院校现场面试。咨询电话:025-84706366